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5.

66.57 < o|H £2 Uro] 58 A4 AA 71
U A= 0.23 YU oE & oA L

> E.

> =g 6.2

-6 10.7 o]AL

66.57 +[ |=10.7---0.23
[ ]=(66.57-0.23) + 10.7 = 6.2




6. H9]7} 40.32cm? 91 The Al}E] & O] o] 2 LA Q.

2.8cm

(A ES] Wol)= {(S1¥)+ (oFHR)Ix (¥Eol)+2
4032 = (2.8 +8.72) x| ]+2
[ ]=40.32%2+11.52 = 80.64 + 11.52 = 7(cm)
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28.42 + 5.8 = 4.9( cm)




8. AAZAF L Yol 20.52em? YUt 7F2 9] Zo|7} 5.4cm o H Al
2o ol 2 em 1A FSHA| L

(A Zol) = (kg el Hol) + (7hz9] Aol
20.52 + 5.4 = 205.2 + 54 = 3.8(cm)




ol AH=a7t 1 A|7E 30 B 59t 132.5km S G5 U 1 A|7HE¢
oF H km S g Aoz w5t 424 E4) 22| 7HA] UERHA] L.

[ = km

1 AIZF 30 = 1.5 A7t
132.5+1.5 = 88.333--- = °F 88.33(km)




10. 2 AJZF 15 & F%tel 202.95kg O] 7H+5 AYAitsh= 71A417F 5 Ut
o] /| AE= e wMEI|Z2 302 F

= Qtell E kg o] WIHRE A 5
AEA] oA 2

= ke

> HE 45.1kg

2 A7+ 15 B=2.25 A7} 30 = 0.5 A|7F
202.95--2.25 = 20295225 = 90.2(kg)
90.2 x 0.5 = 45.1(kg)
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Zj= Holr & A7} 9lofoF Ty 7t?

rot
Ku)
H
4
ofl
|o

=i M

53.7 + 1.48 = 36.2..- o]|B& = Holx 37 7} Qlojof
Syt

2



12.

S A7k oF @ kS 2 41914 gHew
TatAl S
> g km

[> HEHD 2F65.5km

2417 452 52t 180.15km E FY AL syt o] AHs A=
17§ a5 A 22712

AEAE7E /F Aol 29 A2 E Fohe
(180.15 = 2.75) km YJYt}.

Qo] A& At EH thgat Z5u
180.15 + 2.75 = 65.509 - - -
wabA ok 65.5 kme @El Ayt
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13. AHolo AAAL @ v B ) 125em S Fel W, WL
8re wmkck 2281714 Erk ek A4el7t AAAR 302

Fhele, W2 9 4 Wolof shx] 1AL
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> =g 11

B

HgS ot 9 dS o 7he A=
125 x 2.2 = 275(cm) YUY — 275cm = 2.75m

wabA 30.25 mE 7 H HE
30.25 + 2.75 = 11(H) Blofok ?:mu}
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@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52
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<t o

Il A4 e dole A4 nr=of dole

©
=]

16. ¢

0.28 cm

ul

2.8 x 1.8 + 2 = 2.52(cm?)

(4749 o=l Yol)

= 2.016(cm?)
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252 % -
)

2.016 x 2 + 1.6 = 2.52(cm)

L9 Zol)

ta29] Zo])= 2.8 - 2.52 = 0.28(cm)
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